

# Falunapot ünnepeltek Adorjánon

Az elmúlt hétvégén ünneplőbe öltözött Adorján, e kicsiny, de takaros falu községünkben. A falu apraja-nagyja ezúttal új helyszínen, az egykori szövetkezeti otthon udvarában gyűlt össze az alkalmi művelődési műsor megnézésére, amelynek az elején **Borsos Csaba**, a helyi közösség tanácsának elnöke köszöntötte a jelenlévőket, majd pedig az elmúlt évben elért eredményeket esetelte. A falu első embere többek közt kiemelte, hogy a múlt év óta hét utca, vagy utcarész kapott aszfaltburkolatot, ami óriási előrelépést jelent a kicsiny falu életében, ugyanis csupán egyetlen egy salakos utca maradt, ezenkívül beszámolt a sportéletben elért eredményekről is. Az adorjániak ugyanis derekasan helyt álltak ezen a téren is. A Tisza Labdarúgó Klub az elmúlt év folyamán ismét ligát váltott, s fennállása során először a Vajdasági Liga keleti csoportjában szerepel, s az előkelőnek számító hatodik helyen zárta az idényt. Miután a nyár folyamán ismét átszervezték a ligákat, a klub felnőtt csapata jelenleg a Vajdasági Liga bácskai csoportjában küzd az értékes pontokért, s az őszi idényben, nyolc forduló után a harmadik helyen tartózkodik. A klub utánpótláscsapata a Tisza-menti ligában a kilencedik helyen végzett, a pionírcsapat pedig a harmadik helyen zárta a bajnoki idényt. Az idén 45 éves Tisza Sportlövő Egyesület tagjai is szép eredményeket értek el az elmúlt időszakban. Több bajnokságon részt vettek, de a Zomborban megrendezett diákolimpián a Jovan Jovanović Zmaj tanulóiként a sportlövők is versenyezhettek. A lánycsapat (Vajda Anna, Lukácsi Tamara és Lukácsi Barbara) a harmadik helyezést érte el. A diákotthonokban lakó középiskolás tanulók évente megrendezésre kerülő céllövőversenyén pedig Bicskei Rebeka a tartományi és a köztársasági versenyen is a dobogó legmagasabb fokára állhatott. Sikeres évet zárt Ladányi Krisztián kajakozó is, aki kilenc versenyen hét alkalommal szerzett dobogós helyezést, azzal, hogy a tartományi és a köztársasági megmérettetésről pedig ezüstéremmel tért haza.

Borsost követően **Nyilas Leonov Anita**, és **Linka B. Gabriella**, a Magyar Összefogas Lista jelöltjei is köszöntötték az egybegyűlteket. Mindketten az összefogas jelentőségét emelték ki beszédeikben.

Az ünnepség művelődési részében a hagyományokhoz híven a helybéli oktatási intézmények és művelődési egyesületek képviselői léptek fel, a műsor végén pedig a falu legidősebb és legfiatalabb polgárait is felköszöntötték. Ennek jegyében a falu ajándékát a 92 éves **Nagy Máriának**, a 85 éves **Sándor Jánosnak** nyújtották át, a legfiatalabbak közül pedig **Mišković Alent** és **Préda Elvirát** köszöntötték. A falunap szentmisével, majd pedig ünnepi lakomával folytatódott.

*Hzsolt.*

*Fotók: Puskás Károly*